

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Одеському державному аграрному університеті

В умовах сьогодення сформувався запит на фахівців що володіють концептуальними знаннями, практичними вміннями, мають високі світоглядні та громадянські якості, здатних критично й інноваційно мислити та професійно вирішувати складні спеціалізовані задачі функціонування, особливо в сфері аграрного виробництва.

Тому, сучасний формат вищої освіти з метою підготовки, конкурентоспроможних фахівців для інноваційного розвитку країни, самореалізації особистості, відповідно Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, вимагає поєднання освіти з наукою та виробництвом, що передбачає співпрацю бізнесу, державних органів із закладами вищої освіти.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підготовлена на кафедрі економічної теорії і економіки підприємства у Одеському державному аграрному університеті, відповідає сучасним вимогам економіки до фахівців з вищою освітою кваліфікації бакалавра, які володіють теоретичними знаннями та практичними навичками у сфері економіко-технологічних аспектів розвитку виробничих відносин в аграрному секторі. Її унікальність полягає в орієнтації на формування компетентностей саме з дослідження, аналізу, планування і організації виробничих відносин в сучасних соціально-економіко-технологічних системах в аграрному виробництві.

Освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти складається з 240 кредитів, що містять всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, чотирьох видів практики та комплексної атестації здобувачів. Структурою програми передбачена можливість отримати індивідуальний набір знань та навичок шляхом обрання вибіркових дисциплін, які в структурі займають 60 кредитів.

Передбачені програмні компетентності дозволять сформувати інтегральну компетентність – здатність фахівців розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки.

Програма відображає узгодженість, єдність документів, пов'язаних з навчальним процесом, послідовність викладання, освоєння та обсяги часів обов'язкових і вибіркових дисциплін зі структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» в Одеському державному аграрному університеті. Така схема підготовки майбутнього економіста на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти дозволить досягти гармонізації програмних результатів навчання з запитом роботодавців.

Вважаю, що рецензована програма дозволяє проводити підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» в Одеському державному аграрному університеті, на високому професійному рівні.

Директор

ТОВ «УКРАЇНЬСКА ЧОРНОМОРЬСКА ІНДУСТРІЯ»



С.В. Шуліка